

B

Βάγια

Βάγιες στα όνειρα, είναι ειδήσεις ότι θα υπάρξουν ευτυχισμένες καταστάσεις.

Για μία νέα γυναίκα που θα δει στον ύπνο της ότι περνά ανάμεσα από δρόμο φυτεμένο με βάγιες, το όνειρο προλέγει πιστό σύζυγο και ευχάριστο σπιτικό. Αν οι βάγιες είναι μαραμμένες, σημαίνει ότι κάποιιο θλιβερό περιστατικό θα χαλάσει την ηρεμία της.

Βάζο

Το να ονειρευτείτε βάζο σημαίνει ότι θ' απολαύσετε ευχάριστη και ήσυχη οικογενειακή ζωή.

Αν δείτε ότι πίνετε από βάζο, σύντομα θα ενθουσιαστείτε από κάποια κλεμμένη αγάπη. Ένα σπασμένο βάζο προλέγει θλίψη. Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι της δίνουν βάζο, είναι προμήνυμα ότι σύντομα θα εκπληρωθεί η πιο τολμηρή της επιθυμία.

Βαθύφωνος

Αν δείτε στον ύπνο σας πως έχετε βαθιά φωνή, σημαίνει ότι θα ανακαλύψετε κάποια ανωμαλία στην επιχείρησή σας, οφειλόμενη σε απάτη κάποιου υπαλλήλου σας. Για τους ερωτευμένους, σημαίνει προστριβές και καυγάδες.

Βαλς

Αν δείτε να χορεύουν βαλς, σημαίνει ευχάριστες σχέσεις με ενδιαφέρον πρόσωπο.

Για μια νέα γυναίκα, το να δει πως χορεύει βαλς με τον αγαπημένο της, σημαίνει ότι θα γίνει αντικείμενο θαυμασμού, αλλά κανείς δεν θα επιθυμεί να την παντρευτεί. Αν δει τον εραστή της να χορεύει με αντεράστρια, θα ξεπεράσει εμπόδια και θα επιτύχει στη στρατηγική της. Αν χορεύει βαλς με γυναίκα, θα αγαπηθεί για την ευθύτητα και τους εύστοχους τρόπους της. Αν ονειρευτεί κάποιον να στροβιλίζεται να χορεύει βαλς, είναι προμήνυμα πως θα παρασυρθεί από επιθυμίες και απολαύσεις και θα είναι αξιοθαύμαστη αν μπορέσει ν' αντισταθεί στις απαιτήσεις εραστών και γνωστών της.

Βαλσάμωμα

Το να δείτε στον ύπνο σας τη διαδικασία βαλσαμώματος, σημαίνει αλλαγές θέσεων, αστάθεια κοινωνικής θέσεως και κακοτυχία.

Βάλτος

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι περπατάτε ανάμεσα σε βαλτώδεις περιοχές σημαίνει αρρώστιες από κούραση και στενοχώρια, θα υποφέρετε από δυσφορία για κακή συμπεριφορά συγγενών σας. Επίσης, το όνειρο αυτό προμηνά ευθύνες που δεν αξίζει τον κόπο ν' αναλάβετε.

Βαμβακερός Σκούφος

Είναι καλό όνειρο* σημαίνει πολλούς ειλικρινείς φίλους.

Βαμβακερό Υφασμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας βαμβακερό ύφασμα, σημαίνει άνετες περιστάσεις. Δε θα υπάρξουν μεγάλες αλλαγές ύστερα από αυτό το όνειρο.

Για μια νέα κοπέλα που θα ονειρευτεί ότι υφαίνει βαμβακερό ύφασμα, σημαίνει ότι θα έχει νοικοκυρεμένο και επιχειρηματικό σύζυγο. Για την παντρεμένη σημαίνει ένα ευχάριστο, αλλά ταπεινό σπιτικό.

Βαμβάκι

Αν ονειρευτείτε βαμβακοχώραφα με νεαρά φυτά, σημαίνει μεγάλη επιχείρηση και ευημερία. Αν είστε αγρότης και δείτε στον ύπνο σας βαμβάκι έτοιμο για συλλογή, σημαίνει υγεία και αφθονία.

Για τους βιομηχάνους που θα ονειρευτούν βαμβάκι, σημαίνει ότι θα ευεργετηθούν από την προώθηση αυτού του προϊόντος. Για τους εμπόρους, σημαίνει αλλαγή προς το καλύτερο στον τομέα της επιχείρησής τους.

Αν δείτε βαμβάκι σε μπάλες, είναι ευοίωνο σημάδι για καλύτερες μέρες.

Αν ονειρευτείτε ότι το βαμβάκι προωθείται στην αγορά, σημαίνει άμεση αλλαγή από χαμηλές σε υψηλές τιμές, και όλα θα εξελιχθούν προς το καλύτερο.

Βάρκα

Αν ονειρευτείτε ότι βρίσκεστε σε βάρκα με άλλους, σημαίνει ότι θα δοκιμάσετε απολαύσεις με τη συντροφιά καλών φίλων. Αν η βάρκα αναποδογυρίσει, είναι σημάδι οικονομικής απώλειας.

Αν ονειρευτείτε ότι νικηθήκατε σε κωπηλασία, είναι σημάδι ότι θα αδικηθείτε. Αν είστε ο νικητής, σημαίνει υπεροχή στον έρωτα και στις υπόλοιπες υποθέσεις σας.

Βαρόμετρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας βαρόμετρο, είναι προάγγελμα σύντομης αλλαγής στις υποθέσεις σας, που θα αποδειχτεί επωφελής για σας. Αν είναι σπασμένο, θα συμβούν δυσάρεστα περιστατικά στις δουλειές σας, που θα προκύψουν απροσδόκητα.

Βασανιστήριο

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι σας βασανίζουν, σημαίνει ότι θ' απογοητευτείτε από μηχανορραφίας ψεύτικων φίλων.

Αν δείτε ότι εσείς βασανίζετε άλλους, θ' αποτύχετε στο να προγραμματίσετε τα σχέδια σας για ν' αυξήσετε την περιουσία σας.

Βατικανό

Αν δείτε στ' όνειρο σας το Βατικανό, σημαίνει αναπάντεχη εύνοια, θα κάνετε τη γνωριμία διακεκριμένων προσώπων, αν δείτε προσωπικότητες να μιλάνε στον πάπα.

Βατόμουρα

Αν δείτε στον ύπνο σας βατόμουρα, θα πρέπει να περιμένετε πολλά κακά. Αν δείτε πως τα μαζεύετε, είναι ατυχία. Αν δείτε πως τα τρώτε, σημαίνει πως κάτι θα χάσετε.

Βάτος

Αν δείτε πως μπερδευτήκατε σε βάτους, είναι προμήνυμα κακού. Κάποιοι θα σας σύρουν στα δικαστήρια και κακοήθεις αρρώστιες θα προσβάλουν εσάς ή κάποιους από την οικογένεια σας.

Βάτραχος

Αν ονειρευτείτε πως πιάνετε βατράχια, σημαίνει πως θα δείξετε απροσεξία σε θέματα υγείας, τα οποία θα δημιουργήσουν προβλήματα στην οικογένεια σας.

Αν δείτε βατράχια πάνω σε γρασίδι, σημαίνει πως θα έχετε έναν ευχάριστο και καλού χαρακτήρα φίλο σαν έμπιστο και συμβουλάτο-ρά.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ένα μεγάλο βάτραχο, σημαίνει πως θα παντρευτεί έναν πλούσιο χήρο, αλλά θα υπάρχουν παιδιά από τον προηγούμενο γάμο.

Αν δείτε βατράχια σε ελώδη μέρη, σημαίνει πως θα έχετε φασαρίες που θα τις ξεπεράσετε χάρη στην ευγένεια των άλλων.

Αν ονειρευτείτε πως τρώτε βατράχια, σημαίνει πως θα πάρετε παροδικές χαρές και θα έχετε μικρό κέρδος από συναντήσεις με άλλους.

Αν ακούσατε στ' όνειρο σας βατράχια, σημαίνει πως θα επισκεφθείτε φίλους σας, αλλά τελικά η επίσκεψη θα αποβεί άκαρπη.

Βαφή

Αν δείτε ότι βάφετε ρούχα, το καλό ή κακό νόημα του ονείρου εξαρτάται από το χρώμα. Μπλε, κόκκινο και χρυσό σημαίνει ευτυχία και ευημερία' μαύρο και άσπρο φανερώνει θλίψη.

Βαφτίσια

Αν ονειρευτείτε βαφτίσια, σημαίνει πως πρέπει να διορθώσετε το χαρακτήρα σας με τον αυτοέλεγχο, όταν υποστηρίζετε τις γνώμες σας, και να μην υποτιμάτε τους φίλους σας.

Αν ονειρευτείτε πως εσείς κάνετε βάφτιση, σημαίνει ότι θα ταπεινώσετε το εσώτερο εγώ σας για την κοινή εύνοια.

Αν ονειρευτείτε τον Ιωάννη το Βαπτιστή να βαφτίζει το Χριστό στον Ιορδάνη, σημαίνει ότι θα έχετε ένα τρομερό δίλημμα: να δεχθείτε μια πενιχρή θέση για να υποστηρίξετε άλλους, ή να ακολουθήσετε επιθυμίες που θα μπορούσαν να σας οδηγήσουν στον πλούτο και στη διάκριση.

Αν δείτε το Άγιο Πνεύμα να κατεβαίνει πάνω στο Χριστό, σημαίνει υποταγή στο καθήκον και αυταπάρνηση.

Αν δείτε πως βαφτιζόσασταν ο ίδιος με το Άγιο Πνεύμα και φωτιά, σημαίνει ότι θα πέσετε σε μια κατάσταση τρόμου, ανακαλύπτοντας πως είστε μπλεγμένος σ' έναν ακόλαστο δεσμό.

Βδέλλες

Αν δείτε βδέλλες στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα προσπαθήσουν να σας ζημιώσουν. Αν δείτε πως βάζουν επάνω σας βδέλλες για θεραπευτικούς σκοπούς, προμηνύεται σοβαρή ασθένεια στην οικογένεια και υπάρχει φόβος να μην την αποφύγετε ούτε εσείς.

Αν δείτε ότι τις βάζουν πάνω σε άλλους, σημαίνει ατυχία για τους φίλους σας. Αν σας δαγκώσουν βδέλλες, σημαίνει κίνδυνο σε ανά-8β πάντεχα μέρη, γι' αυτό χρειάζεται να προσέξετε πολύ.'

Βελανίδι

Αν δείτε στον ύπνο σας βελανίδι, σημαίνει πως σας περιμένουν ευχάριστα πράγματα, και θα πρέπει να περιμένετε πολλά κέρδη.

Αν δείτε πως μαζεύατε βελανίδια από το έδαφος, σημαίνει επιτυχία ύστερα από σκληρό μόχθο.

Για μια γυναίκα που είδε πως έτρωγε βελανίδια, σημαίνει ότι θα ανεβεί από μια κουραστική θέση σε μια θέση άνετη και ευχάριστη.

Αν δείτε πως τινάζατε βελανίδια από το δέντρο, σημαίνει πως γρήγορα θα εκπληρωθούν οι επιθυμίες σας στην εργασία σας ή στον έρωτα.

Αν δείτε άγουρα βελανίδια, ή σκόρπια στο έδαφος, οι δουλειές σας θ' αλλάξουν προς το καλύτερο. Σαπισμένα ή σκασμένα βελανίδια προοιωνίζονται απογοητεύσεις και αναποδιές.

Αν δείτε πως κόβατε άγουρα βελανίδια από το δέντρο, θα βλάψετε τα συμφέροντα σας από βιασύνη και απερισκεψία.

Βελανιδιά

Αν ονειρευτείτε δάσος από βελανιδιές, είναι σημάδι μεγάλης ευτυχίας σε όλους του τομείς της ζωής σας.

Βελανιδιά γεμάτη βελανίδια σημαίνει προαγωγή.

Για τους ερωτευμένους, το όνειρο με βελανιδιές είναι σημάδι ότι θ' αρχίσουν μαζί τη ζωή τους και όλες οι συνθήκες θα είναι ευνοϊκές.

Βέλασμα

Αν ακούσετε ζώα που βελάζουν στ' όνειρο σας, είναι προμήνυμα ότι θα έχετε καινούργια καθήκοντα και φροντίδες, όχι όμως κατ' ανάγκη δυσάρεστα.

Βελόνα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως χρησιμοποιείτε βελόνα, είναι προειδοποίηση πως πλησιάζουν οδυνηρές καταστάσεις, που εξαιτίας τους θα υποφέρετε πολύ επειδή θα χάσετε τη συμπάθεια προς το πρόσωπο σας που δικαιωματικά σας ανήκει.

Αν ονειρευτείτε πως περνάτε κλωστή σε βελόνα, σημαίνει πως θα επιβαρυνθείτε με τις ευθύνες των άλλων περισσότερο από ότι με τις δικές σας.

Αν ονειρευτείτε πως κοιτάζετε βελόνα, σημαίνει ανώφελες στενοχώριες.

Αν δείτε πως βρήκατε βελόνα, σημαίνει πως θ' αποκτήσετε φίλους που θα σας εκτιμούν.

Αν δείτε πως σπάσατε βελόνα, είναι προμήνυμα μοναξιάς και φτώχειας.

Βέλος

Το όνειρο αυτό ακολουθείται από ευχαρίστηση. Μπορείτε να περιμένετε περιπονήσεις, γιορτές και ευχάριστα ταξίδια, θα πάψετε να υποφέρετε.

Ένα παλιό ή σπασμένο βέλος σημαίνει απογοητεύσεις στον έρωτα ή στις επιχειρήσεις, και ότι οι προσδοκίες σας θα επισκιασθούν από αποτυχίες.

Βελούδο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι φοράτε βελούδο, σημαίνει μεγάλη επιτυχία. Παλιό βελούδο προλέγει ότι η ευημερία σας θα ζημιωθεί από την υπεροψία σας. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι είναι ντυμένη στα βελούδα, σημαίνει ότι θα της γίνουν τιμές και θα έχει μεγάλη δυνατότητα εκλογής ανάμεσα σε πλούσιους εραστές.

Βεντάλια

Αν δείτε βεντάλια στ' όνειρο σας, σας περιμένουν ευχάριστα νέα και εκπλήξεις στο άμεσο μέλλον.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως κάνει αέρα στον εαυτό της, ή πως της κάνουν άλλοι αέρα με βεντάλια, είναι προμήνυμα για καινούργιες και ευχάριστες γνωριμίες.

Αν ονειρευτεί πως χάνει μια παλιά βεντάλια, σημαίνει πως ένας καλός φίλος θα χάσει το ενδιαφέρον του για εκείνη και θα ενδιαφερθεί για άλλη γυναίκα.

Βέρα

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι η βέρα της είναι λαμπερή, σημαίνει ασφάλεια και γαλήνη.

Αν δείτε πως η βέρα σας χάθηκε ή έσπασε, θα δοκιμάσετε θλίψη που θα προέρχεται από αχαριστία ή πιο σοβαρές αιτίες.

Το να δείτε βέρα σε χέρι φίλου ή άλλου προσώπου, φανερώνει ότι δεν θα πάρετε στα σοβαρά τους όρκους σας και θα ριχτείτε σε απαγορευμένες σχέσεις.

Βεράντα

Αν δείτε στ' όνειρο σας βεράντα, σημαίνει ότι θα μπλεχτείτε με νέα καθήκοντα και το μέλλον θα γεμίσει αβεβαιότητα. Για μια νέα κοπέλα, το να ονειρευτεί ότι ο αγαπημένος της κάθεται κοντά της σε βεράντα είναι σημάδι αμφιβολίας για τις διαθέσεις τρίτων.

Αν δείτε ότι χτίζετε βεράντα, σημαίνει ότι θ' αναλάβετε καινούργια καθήκοντα.

Βερίκοκο

Αν δείτε βερίκοκα, σημαίνει ότι το μέλλον, αν και φαινομενικά ρόδινο, κρύβει πίκρα και λύπη για σας.

Αν δείτε πως τρώγατε βερίκοκα, σημαίνει ότι επίκεινται ολέθριες επιδράσεις.

Αν δείτε πως τα προσφέρατε σε άλλους να τα φάνε, θα έχετε δυσάρεστο περιβάλλον. Ένας φίλος λέει: «Τα βερίκοκα σημαίνουν ότι θα σπαταλήσετε χρόνο σε ασήμαντα ζητήματα και σε μικροπράγματα χωρίς αξία».

Βήχας

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι υποφέρατε από επίμονο βήχα, είναι ένδειξη ότι η υγεία σας βρίσκεται σε χαμηλή στάθμη" ωστόσο θα μπορέσετε να ξαναβρείτε μια τέλεια υγεία, αν προσέξετε περισσότερο τις συνήθειες σας.

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε άλλους να βήχουν, είναι ένδειξη δυσάρεστου περιβάλλοντος από το οποίο τελικά θα ξεφύγετε.

Βιασμός

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι έγινε κάποιος βιασμός στο περιβάλλον σας, σημαίνει ότι θα εκπλαγείτε δυσάρεστα στο άκουσμα συμφοράς κάποιου φίλου σας.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι κάποιος τη βίασε είναι προάγγελμα ότι θα έχει πολλά προβλήματα που θα της πληγώσουν την υπερηφάνεια και θα κάνουν τον εραστή της να την εγκαταλείψει.

Βιβλία

Ευχάριστες επιδιώξεις, τιμές και πλούτη σας περιμένουν αν ονειρευτείτε πως μελετάτε βιβλία. Για ένα συγγραφέα που θα δει στον ύπνο του έργα του να πηγαίνουν στο τυπογραφείο, είναι ένα όνειρο που τον ειδοποιεί πως πρέπει να είναι προσεχτικός" θα έχει μεγάλους μπελάδες φέροντας τα στη δημοσιότητα.

Αν ονειρευτείτε πως ξοδεύετε πολλή μελέτη και χρόνο στο ξεδιά-λυμα κάποιων μπερδεμένων θεμάτων, ή στην κατανόηση της κρυφής σημασίας των βιβλίων που διαβάσατε, είναι σημάδι τιμών που θα τις κερδίσετε με το σπαθί σας.

Αν δείτε παιδιά σκυμμένα στα βιβλία τους, σημαίνει επιμέλεια και καλή διαγωγή των νέων.

Αν δείτε παλιά βιβλία, είναι μια προειδοποίηση ν' αποφύγετε το κακό σε οποιαδήποτε μορφή του.

Βιβλιοθήκη

Αν ονειρευτείτε ότι βρίσκεστε σε βιβλιοθήκη, σημαίνει ότι το περιβάλλον σας και-οι συντροφιές σας έχουν πάψει να σας ικανοποιούν. Αν είστε σε βιβλιοθήκη για άλλους σκοπούς, εκτός από τη μελέτη, σημαίνει ότι η συμπεριφορά σας είναι γεμάτη προσποίηση.

Άδεια βιβλιοθήκη στ' όνειρο σημαίνει ότι θα σας διώξουν από τη δουλειά σας για έλλειψη ικανοτήτων ή γιατί δεν έχετε κάποιον να σας υποστηρίξει.

Βιβλιοπωλείο

Αν δείτε στον ύπνο σας πως επισκεφθήκατε βιβλιοπωλείο, είναι προμήνυμα πως θα γεμίσετε με λογοτεχνικές φιλοδοξίες, που θα έρθουν σε σύγκρουση με τις άλλες σας εργασίες και ασχολίες.

Βίβλος

Αν δείτε στον ύπνο σας τη Βίβλο, σημαίνει ότι θα σας προσφερθεί αφελής και απογοητευτική απόλαυση.

Αν δείτε πως χλευάζετε τα διδάγματα της Βίβλου, είναι προειδοποίηση ότι πρόκειται να υποκύψετε σε πειρασμούς, δίνοντας πίστη στα γοητευτικά λόγια φίλου.

Βιολέτες

Αν δείτε απλώς βιολέτες στον ύπνο σας, ή αν δείτε ότι τις μαζεύετε, σημαίνει ότι θα σας δοθούν ευκαιρίες από όπου θα ευεργετηθείτε και θα προοδεύσετε.

Για μια νέα γυναίκα, το να δει πως μαζεύει βιολέτες σημαίνει ότι σύντομα θα συναντήσει τον μελλοντικό της σύζυγο.

Αν τις δείτε μαραμμένες, σημαίνει ότι ο ερωτά σας θα περιφρονηθεί και θ' αγνοηθεί.

Βιολί

Αν ονειρευτείτε ένα 'βιολί, είναι προμήνυμα αρμονικών σχέσεων μέσα στην οικογένεια και πολλών χαρούμενων εκδηλώσεων στις οποίες θα πάρετε μέρος.

Βιομηχανία

Αν ονειρευτείτε πως δουλεύετε σε κάποια βιομηχανία, σημαίνει πως θα έχετε ασυνήθιστη ενεργητικότητα στο να καταστρώνετε σχέδια και πως θα επιτύχετε στις επιχειρήσεις σας.

Για έναν ερωτευμένο που θα ονειρευτεί πως είναι παραγωγικός στη δουλειά του, σημαίνει πως θα πετύχει στις επιχειρήσεις του με τη βοήθεια του συντρόφου του. Το να δείτε άλλους απασχολημένους είναι ένα πολύ καλό όνειρο.

Βιτριόλι

Αν δείτε βιτριόλι στ' όνειρο σας, είναι προειδοποίηση ότι καταπιέζετε κάποιο αθώο πρόσωπο.

Αν δείτε πως το ρίχνετε πάνω σε ανθρώπους, σημαίνει ότι έχετε μίσος γι' αυτούς που σας βοήθησαν.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι ο εραστής της ρίχνει βιτριόλι στο πρόσωπο της σημαίνει ότι θα γίνει αντικείμενο μίσους χωρίς να φταίει. Για τους εμπορευόμενους, αυτό το όνειρο σημαίνει εχθρούς και πολλές δοκιμασίες.

Βλάβη

Αν ονειρευτείτε πως βλάπτετε κάποιον, σημαίνει πως θα κάνετε άσχημες δουλειές, θα εκδικηθείτε και θα πληγώσετε ένα συνάνθρωπο σας.

Αν δείτε πως κάποιος έβλαψε εσάς, σημαίνει πως έχετε εχθρούς που θα σας νικήσουν.

Βλαστήμια

Αν ονειρευτείτε ότι ακούτε βλαστήμιες, σημαίνει ότι καλλιεργείτε τάσεις που δεν δείχνουν ευαισθησία και συμπάρασταση για τους συνανθρώπους σας. Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι βλαστημούν, είναι ένδειξη ότι θα πληγωθείτε και θα προσβληθείτε από τρίτους.

Αν ονειρευτείτε ότι βλαστημάτε εσείς, σημαίνει εμπόδια στις επιχειρήσεις. Οι εραστές θα έχουν λόγους να υποψιαστούν το ταίρι τους.

Αν δείτε πως σας βλαστημάει ή σας καταριέται κάποιος, σημαίνει ανακούφιση χάρη στην αγάπη και την ευημερία που θα συναντήσετε.

Βόας

Αν δείτε βόα στ' όνειρο σας, είναι σχεδόν το ίδιο σα να είδατε το διάβολο" σημαίνει θυελλώδεις καιρούς και μεγάλη κακοτυχία, θ' ακολουθήσει απογοήτευση από τους ανθρώπους. Αν δείτε όμως πως σκοτώσατε βόα, είναι καλό.

Βογκητό

Αν ονειρευτείτε πως ακούτε βογκητά, σημαίνει πως πρέπει γρήγορα να πάρετε αποφάσεις, γιατί οι εχθροί σας υπονομεύουν τις επιχειρήσεις σας.

Αν ονειρευτείτε ότι εσείς βογκάτε από φόβο, σημαίνει πως θα εκπλαγείτε από την ευχάριστη τροπή που θα πάρουν τα πράγματα στη δουλειά σας και πως μπορείτε να περιμένετε ευχάριστες επισκέψεις από φίλους.

Βόδι

*

Αν ονειρευτείτε πως είδατε όμορφα και καλοθρεμμένα βόδια να βόσκουν μακάρια σε πράσινο λιβάδι, σημαίνει ευημερία κι ευτυχία πλάι σ' έναν συμπαθητικό κι ευχάριστο σύντροφο.

Αν ονειρευτείτε βόδια ισχνά και μαλλιαρά να τρώνε φτωχά, είναι πιθανό να μοχθείτε σ' όλη σας τη ζωή εξαιτίας σπαταλημένης άστοχα ενέργειας και αποστροφής στη μεθοδική εργασία, θα πρέπει να διορθώσετε τις συνήθειες σας ύστερα απ' αυτό το όνειρο.

Αν δείτε στ' όνειρο σας βόδια να τρέχουν πανικόβλητα, σημαίνει ότι θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε όλα τα μέσα που διαθέτετε για να διατηρήσετε την καριέρα σας σ' ένα επωφελές κανάλι.

Αν δείτε ένα κοπάδι αγελάδες την ώρα που τις αρμέγουν, είναι σημάδι ότι θα γίνετε κάτοχος πλούτου που πολλοί εργάστηκαν γι' αυτόν. Για μια νέα γυναίκα, το όνειρο αυτό σημαίνει ότι οι συμπάθειες της δε θα επηρεαστούν από το γεγονός ότι θα δείξει τη δύναμή της σ' ένα πρόσωπο.

Αν ονειρευτείτε πως αρμέγατε αγελάδες με φουσκωμένα χέρια, σας αναμένει μεγάλη καλοτυχία. Αν το μοσχάρι έχε» κλέψει το γάλα, είναι σημάδι ότι πρόκειται να χάσετε την αγαπημένη (-ο) σας από αργοπορία στο να δείξετε την αμοιβαιότητα σας, ή την περιουσία σας από παραμέληση της δουλειάς σας.

Αν δείτε νεαρά μοσχάρια στ' όνειρο σας, θα αποκτήσετε μεγάλη εύνοια στην κοινωνία και θα κερδίσετε την καρδιά ενός τίμιου προσώπου. Για έναν επιχειρηματία, αυτό το όνειρο είναι ένδειξη κέρδους από πωλήσεις. Για έναν ερωτευμένο, σημαίνει τη δημιουργία ενός δεσμού που θα γίνει σεβαστός. Αν τα μοσχάρια είναι αδύνατα, οι προσδοκίες σας θα πραγματοποιηθούν, αλλά θα απαιτηθεί σκληρή προσπάθεια.

Βόδια σκουρόχρωμα με μακριά κέρατα και ιδιότροπα, σημαίνουν εχθρούς.

Βοδινό Κρέας

Αν το βοδινό κρέας που θα δείτε στον ύπνο σας είναι ωμό και έχει αίμα, καρκίνοι και κακοήθεις όγκοι σας απειλούν. Φυλαχτείτε από γδαρσίματα και τραυματισμούς κάθε είδους.

Βλέπε και Μοσχάρι.

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ή πως τρώγατε ψημένο βοδινό, αγωνία, στην οποία κανείς δε θα μπορεί να σας βοηθήσει, σας περιμένει. Απώλεια ζωής με φριχτό τρόπο θα συμβεί. Βοδινό σερβιρισμένο κατάλληλα σε ευχάριστο περιβάλλον σημαίνει αρμονικές καταστάσεις στον έρωτα και στις επιχειρήσεις, αλλιώς προμηνύεται κακό, αν και μπορεί να είναι ασήμαντο.

Βοσκός

Αν δείτε στ' όνειρο σας βοσκούς που προσέχουν τα κοπάδια τους, προβλέπονται ευημερία, ευτυχία και διασκέδαση.

Αν δείτε τους βοσκούς να τεμπελιάζουν, προβλέπονται αρρώστια και στερήσεις.

Βότανα

Αν ονειρευτείτε βότανα, σημαίνει πως θα έχετε στενόχωρες απασχολήσεις, αν και θα παρεμβληθούν και μερικές χαρές. Αν ονειρευτείτε δηλητηριώδη βότανα, πρέπει να προσέξετε τους εχθρούς σας. Τα ωφέλιμα βότανα στ' όνειρο προλέγουν ικανοποίηση και θερμές φιλίες.

Βουβάλι

Αν μια γυναίκα δει στον ύπνο της πως σκοτώνει βουβάλια, θα αναλάβει μια καταπληκτική επιχείρηση, αλλά, βάζοντας όλες της τις δυ νάμεις και αφήνοντας κατά μέρος τις υλικές απολαύσεις, θα κερδίσει τη διεύθυνση από τους άντρες, και μπορεί να αποκτήσει εύνοιες που τις επιθυμούσε από καιρό. Το βουβάλι, στο όνειρο, προοιωνίζεται πεισματάρηδες και ισχυρούς, αλλά βλακώδεις εχθρούς, θα σας κηρύξουν τολμηρά τον πόλεμο, αλλά με τη διπλωματία θα αποφύγετε πολλές κακοτοπιές.

Βουβός (-ή)

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι προσπαθούσατε να επικοινωνήσετε με βουβό πρόσωπο, είναι προμήνυμα ασυνήθιστων περιστατικών στη ζωή σας, που θα συντελέσουν στην άνοδο σας. Αν δείτε ότι ήσασταν εσείς βουβός (-ή), σημαίνει ότι πρέπει να περιμένετε καλοτυχίες και άδικες κατηγορίες.

Βουλή

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι είσθε βουλευτής σημαίνει ότι είστε ματαιόδοξος και ότι μεταχειρίζεστε τα μέλη της οικογενείας σας χωρίς καλοσύνη. Δεν θα επιτύχετε καμιά άνοδο.

Βουνό

Αν ονειρευτείτε ότι ανεβαίνετε βουνό και ο δρόμος είναι ευχάριστος και περιβάλλεται από βλάστηση, είναι προάγγελμα γρήγορης ανόδου κοινωνικής και οικονομικής. Αν το βουνό είναι δύσβατο και δείτε ότι δεν μπορέσατε να φτάσετε στην κορυφή, να περιμένετε αντιθέσεις στη ζωή σας και να προσπαθήσετε να ξεπεράσετε τις αδυναμίες του χαρακτήρα σας.

Αν δείτε πως ξυπνήσατε ενώ βρισκόσαστε σε επικίνδυνο σημείο, σημαίνει ότι οι υποθέσεις σας θα πάρουν ευνοϊκή τροπή, μολονότι δεν το περιμένατε.

Βούρτσα

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι χρησιμοποιείτε βούρτσα των μαλλιών, σημαίνει ότι θα δοκιμάσετε κακοτυχία από δικό σας κακό χειρισμό των υποθέσεων σας. Αν δείτε παλιές βούρτσες των μαλλιών, σημαίνει αρρώστια και κακή υγεία. Αν δείτε βούρτσες των ρούχων, είναι σημάδι πως σας αναμένει βαρύ έργο.

Αν δείτε πως καταγίνεστε με το βούρτσισμα των ρούχων σας, σύντομα θα ανταμειφθείτε για επίπονη εργασία σας. Αν δείτε διάφορες βούρτσες, είναι προμήνυμα ότι θα έχετε ποικίλη εργασία, αλλά μάλλον ευχάριστη και καλοπληρωμένη.

Βουτιά

Αν δείτε ότι βουτάτε σε καθαρό νερό, σημαίνει ευνοϊκό τέλος κάποιας προσβολής. Αν το νερό είναι θολό, θα δοκιμάσετε άγχος κατά τη διεξαγωγή των υποθέσεων σας.

Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι βουτάνε, σημαίνει ευχάριστες συντροφιάς. Για τους ερωτευμένους, σημαίνει πραγματοποίηση των ονείρων τους.

Βούτυρο

Αν ονειρευτείτε πως τρώτε φρέσκο, κιτρινωπό βούτυρο, είναι σημάδι καλής υγείας και καλής εκτέλεσης σχεδίων' θα σας φέρει περιουσία, πλούτο και γνώση.

Αν δείτε πως τρώτε ταγγισμένο βούτυρο, σημαίνει αξιοσύνη αποχτημένη μέσα από αγώνες χειρωνακτικής εργασίας.

Αν δείτε πως πουλάτε βούτυρο, σημαίνει μικρό κέρδος.

Βουτυροκομία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι παρασκευάζετε βούτυρο (δέρνοντας το γάλα), θα σας ανατεθεί δύσκολο έργο, αλλά με την ευφυΐα και τη φιλοπονία σας θα το φέρετε σε πέρας και θα ευημερήσετε πολύ. Για τον αγρότη, το όνειρο αυτό προοιωνίζεται καλή σοδειά" για μια νέα γυναίκα, σημαίνει έναν οικονόμο και δραστήριο σύζυγο.

Βραχίονας

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα κομμένο μπράτσο, σημαίνει χωρισμό ή διαζύγιο. Αμοιβαία δυσαρέσκεια θα επέλθει ανάμεσα στο σύζυγο και τη σύζυγο. Είναι ένα όνειρο με δυσοίωνη σημασία. Προσέχετε, γιατί μπορεί να πέσετε θύμα δόλου ή απάτης.

Βρεγμένος

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι είστε βρεγμένος, υπάρχει πιθανότητα να αναζητήσετε ευχαριστήσεις που θα σας φέρουν κοντά σε επιζήμιες καταστάσεις και αρρώστιες. Είναι μια προειδοποίηση για ν' αποφύγετε γνωριμίες προσώπων που φορούν τη μάσκα της καλοσύνης. Επίσης, προειδοποιεί ν' αποφύγετε κολακείες από «ευνοούμενα» πρόσωπα.

Αν μια νέα γυναίκα δει ότι είναι βρεγμένη, χρειάζεται να προσέξει για να μη εμπλακεί σε περιπέτειες με παντρεμένους άντρες.

Βρέφος

Αν ονειρευτείτε ένα νεογέννητο μωρό, σημαίνει πως έρχονται ευχάριστες μέρες. Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως έχει μωρό, σημαίνει πως θα κατηγορηθεί για ανήθικο παρελθόν. Αν δείτε ένα μωρό να κολυμπά, σημαίνει πως θα επιτύχετε να ξεφύγετε από κάποια παγίδα.

Βρογχίτιδα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι προσβληθήκατε από βρογχίτιδα, σημαίνει ότι θα εμποδιστείτε στην επιδίωξη των σκοπών σας και την εφαρμογή των σχεδίων σας από δυσάρεστες καταστάσεις ασθένειας στο σπίτι σας.

Αν δείτε πως υποφέρατε από βρογχίτιδα, σημαίνει ότι σύντομα θα βρεθείτε μπροστά σε προοπτικές αποθαρρυντικές για την απόκτηση επιθυμητών αντικειμένων.

Βροχή

Αν δείτε στ' όνειρο σας καθαρή βροχή, σημαίνει ότι ευημερία κι ευχαρίστηση βρίσκονται πολύ κοντά σας.

Αν η βροχή πέφτει από μαύρα σύννεφα, θα τρομάξετε από τη σοβαρότητα των προβλημάτων σας. Αν δείτε πως προφυλαχτήκατε από τη βροχή για να μη βραχούν τα ρούχα σας, σημαίνει ότι τα σχέδια σας θα πετύχουν και σύντομα θα ολοκληρωθούν.

Αν ονειρευτείτε ότι καθόσαστε μέσα στο σπίτι και βλέπετε έξω να βρέχει, είναι προμήνυμα ευημερίας και ερωτικού πάθους.

Αν δείτε ότι το ταβάνι στάζει από νερά της βροχής αλλά καθαρά, σημαίνει ότι σύντομα θ' απολαύσετε απαγορευμένες ευχαριστήσεις.

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι άλλοι βρέχονται από βροχή, σημαίνει ότι θα ξεδιαλέξετε τους φίλους σας και θα κρίνετε ότι πολλοί δεν αξίζουν την εμπιστοσύνη σας.

Βροχή με καταιγίδες είναι πάντα σημάδι ατυχίας.

Βυρσοδεψία

Αν δείτε στ' όνειρο σας βυρσοδεψείο είναι σημάδι κακής υγείας και απώλειας εργασίας. Αν ονειρευτείτε ότι είστε βυρσοδέψης, σημαίνει ότι θ' ασχοληθείτε με δουλειές που δεν είναι του γούστου σας, αλλά είστε αναγκασμένος να τις κάνετε γιατί έχετε υποχρεώσεις απέναντι άλλων.

Αν ονειρευτείτε πως αγοράσατε δέρματα από βυρσοδεψείο, σημαίνει ότι θα είστε επιτυχημένος επιχειρηματίας, αλλά δεν θα κάνετε πολλούς φίλους.

Βυτίο

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα γεμάτο βυτίο, σημαίνει χρόνια ευημερίας και γλεντιών. Αν το βυτίο είναι άδειο, η ζωή σας θα είναι στερημένη από κάθε είδους χαρά εξαιτίας εξωτερικών επιδράσεων.

Βλέπε μπάνιο

.

Βωμός (Αγία Τράπεζα)

Αν ονειρευτείτε πως είδατε έναν ιερέα μπρος στην Αγ. Τράπεζα, σημαίνει φιλονικίες και δυσάρεστες καταστάσεις στις επιχειρήσεις και στο σπίτι σας. Αν δείτε γάμο εμπρός σε Αγ. Τράπεζα, σημαίνει λύπη σε φίλους και θάνατο ηλικιωμένου.

Σπάνια θα ιδείτε στ' όνειρο σας να σας δείχνουν Αγ. Τράπεζα" στην περίπτωση αυτή προειδοποιείστε για τη διάπραξη κάποιου λάθους. Σημαίνει ακόμη ότι θα μεταμεληθείτε για κάποιες πράξεις σας